

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR****RETIFICAÇÃO**

Na [Portaria nº 1.566, de 08 de dezembro de 2021](#), publicada no Diário Oficial da União nº 233, de 13 de dezembro de 2021, Seção 1, página 73, na linha 1 do Anexo, onde se lê: "COMUNICAÇÃO SOCIAL - RELAÇÕES PÚBLICAS (Bacharelado)", leia-se: "RELAÇÕES PÚBLICAS (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 9/2022/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201722953 e Processo SEI nº 23000.001537/2022-14).

Na [Portaria nº 1.976, de 30 de dezembro de 2021](#), publicada no Diário Oficial da União nº 247, de 31 de dezembro de 2021, Seção 1, página 520, na linha 1 do Anexo, onde se lê: "COMUNICAÇÃO SOCIAL (Bacharelado)", leia-se: "COMUNICAÇÃO SOCIAL - RÁDIO E TELEVISÃO (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 8/2022/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201721159 e Processo SEI nº 23000.000327/2022-09).

Na [Portaria nº 920, de 27 de dezembro de 2018](#), publicada no Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 250, na linha 206 do Anexo, onde se lê: "ENGENHARIA AMBIENTAL", leia-se: "ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 06/2022/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201832474 e Processo SEI nº 23000.029720/2021-95).

Na [Portaria nº 922, de 27 de dezembro de 2018](#), publicada no Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 294, na linha 432 do Anexo, onde se lê: "MATEMÁTICA (Bacharelado)", leia-se: "MATEMÁTICA COMPUTACIONAL (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 7/2022/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201831876 e Processo SEI nº 23000.028107/2021-51).

(Publicação no DOU n.º 47 de 10.03.2022, Seção 1, página 37)

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.